

Domnule Profesor,

**Fundatia Satean ([www.satean.ro](http://www.satean.ro)) a fost recent selectata ca EIT Food Hub pentru România.** Este o ocazie unică de a coopera pentru a încuraja și a conecta ecosistemul de cercetare și inovare din România care se adresează alimentației, sănătății, nutriției, sectorului veterinar și foodomics.

Vom fi bucuroși să ne întâlnim cu dvs., pentru a discuta în detaliu inițiativa și cum putem obține cele mai bune rezultate, facand parte din marea Familie EIT.

EIT Food (<https://eit.europa.eu/tags/eit-food>) este una din cele șase EIT KICs. În cadrul gamei globale de activități pe care dorim să le exploatăm, o reală semnificație este cea **RIS Fellowships Project**(<http://timo.wz.uw.edu.pl/risfellowships/>)

**Căutăm studenți geniali pentru a-i selecta. Aplicați acum pentru proiectul RIS Fellowships.**

30 de studenți și absolvenți cu studii educaționale diferite din țările RIS vor descoperi oportunități de angajare în industria alimentară, prin obținerea de stagii unice, profesionale, platite pe o perioada de 3 luni, în cadrul proiectului RIS Fellowships. Spre deosebire de alte proiecte cu bursă, elevii și absolvenții își vor dezvălui talentele în sectorul agroalimentar, câștigând experiențe practice și consolidând abilitățile legate de locul de muncă, inclusiv gândirea analitică și “creative problem solving”.

În timpul procesului de recrutare în mai multe etape, candidații nu numai că vor învăța cum să-si pregătească în mod profesional profilul remarcabil al LinkedIn, dar, de asemenea, vor participa activ în cadrul unei rețele unice și în cadrul workshop-urilor de rezolvare a studiilor de caz, conduse de Hub-uri EIT. Cele mai bune 30 de talente selectate vor primi stagii de practică în diferite domenii de activitate din cadrul companiilor EIT Food Consortium sau RisingFoodStars. Stagiarii vor participa la activități learning-by-doing prin rezolvarea unor situații problematice reale cu care se confruntă companiile din industria alimentară. Toți stagiarii vor primi o bursă de 1000 EURO brut lunar

Termenul limită pentru înscriere a fost prelungit. Așadar, vă rugăm să transmiteți, mai departe această oportunitate în rândul studenților și să le solicitați să aplice. Procedura este accesibilă la următorul link <http://timo.wz.uw.edu.pl/risfellowships/#apply>

Cu stimă,